09/17/2016 调六生命交流會: 靈裏的分辨

周牧師:

- 神的笑臉,就是主的喜悅。當祂喜悅時,我們會覺得喜樂,並覺得主 可愛和可貴。
- 我們要從屬物質、屬地、屬人觀念出來,靠著聖靈,走出看得見的世界,進入聖靈的領域,就能與神交通。
- 人被聖靈充滿,懂得活在靈裏面,就容易分辦何為屬肉體、屬靈的, 那他就是活兩個領域:物質世界和屬靈世界。
- 耶穌指出,我們活在這世界,但不屬於這世界(參約 17:11-16)。 活在這世界,是指身體活在這世界,而不屬於這世界,是指靈魂不屬 於世界,卻是屬於主了,永遠屬主/屬天了。
- 祂如何在天上,我們在靈裏,也要如此在天上。這是憑信心的。
- 基督是奧秘,而基督徒也是奥秘。我們裏面有人性,也有神性,因耶 穌就住在我們的裏面。
- 要慢慢培養屬靈觀念,與主相通,在屬天、屬靈的領域。
- 人一旦分清楚屬地與屬天,就會愈來愈屬靈。屬靈不是一種姿態,而 是靈裏的覺悟和分辨。
- 分辨是恩賜,可以求的。保羅就曾禱告為人求屬靈的悟性和智慧(參 西 1:9);並且,《哥林多前書》十二章提到聖靈恩賜中有分辨諸靈 的恩賜,可以分辨是出於聖靈、或邪靈、或肉體(人的意思)。這是 最重要的恩賜,可分辨真假,屬神或不屬神。
- 一旦被聖靈充滿,並有分辨諸靈的恩賜,我們在世界,就不屬於世界, 在我們在肉體,就不受挾制,在聖靈裏得自由。
- 保羅說:「你們當順著聖靈而行,就不放縱肉體的情慾。」(加 5:16)若我們跟隨聖靈,受聖靈管制,就不受肉體挾制。
- 教會要屬靈,就要跟隨聖靈,受聖靈管制。
- 要成為屬靈人,就要受聖靈管制,順服聖靈感動,我們就會不斷地改變。所謂管制,就是限制老我,任意妄為,譬如:任性、肉體挾制。
- 如何脫離肉體的挾制?順服聖靈。羅馬書:「體貼肉體的就是死,體 貼聖靈乃是生命、平安。」(羅八6)這裏的死,是指靈死,肉體隨

之滅亡;而體貼聖靈,就會得生命,住在平安裏。主的平安,是我們的能力。體貼肉體,死路一條。以上真理,聽明白是不夠的,要活在其中。這是生命、靈、亮光,是生活得勝的秘訣。

- 要留意神的話,寶貴神的話。聽到神的話時,彷彿中了特獎。
- 要寶貴神的話,把神的話,當作靈糧吃。生命才能越來越豐富。
- 神的話,就是生命、靈、神自己。
- 注意力集中於耶穌,最易進入主的同在。
- 信心增長有二法: 數算主的恩典,以及常感恩。
- 不要輕看小事,要寶貴。譬如: 年老有牙可嚼, 舌頭有味覺。
- 要懇求主,把大衛的渴慕主、愛主的心賞給我們,連死也要靠近祂。

昆明徐純姐妹分享最近生命的學習,十分觸摸人心。並且,先生的體力和身體有巨大的翻轉。

有人問: 如何知道何為肉體,何為在聖靈裏?

周牧師:

- 是聖靈開啟我們裏面的眼睛。《哥林多前書》十二章提及的分辨諸靈 的恩賜,是可求的。此恩賜與主的關係、親密與否有關。要花時間等 候神,與主連結,主就是光,就是靈,越靠近祂,在祂內在的光中, 許多事情就看得清楚。
- 我們最需要追求的是,裏面的眼睛被主打開。
- 沒看見耶穌是怎樣的神,我們一生就是瞎眼的。
- 耶穌是至寶,是我們最大的需要,是我們一切問題的答案,是我們永 遠的財富。有了祂,我們今生來世,什麼都有。
- 專心尋求主,一心一意,必看見主。
- 要追求耶穌,連恩賜也要放為次要。

孔軍姐妹分享

○ 自己最近生命的經歷,身體有軟弱,但主使用,主同在。 只是回應 願意的心,神就大大做工。JMI 是她的家,不是孤軍一人走。並且, 還分享主的奇妙作為。十分激勵人。 李剛弟兄分享自己最近的生命成長和期許。很感人。

周牧師:

- 屬靈生命會一直成長,不衰老,會如鷹返老還童(詩 103:5)。
- 領受聖靈最容易且最好的方法,就是憑信心領受。